
 

 

 

 
Do Zainteresowanych 
 

       Wrocław 07.04.2022 r. 

 

WZP-DZ.271.1.19.2022 

ZP/TP/22/2022/WOU/1058,1067 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

Rozbudowa systemu klimatyzacji w obiekcie Urzędu Miejskiego 

Wrocławia przy ul. G. Zapolskiej 4 we Wrocławiu na III i IV piętrze 

od strony południowej w formule „zaprojektuj i wybuduj” znak 

postępowania ZP/TP/22/2022/WOU. 

 

W związku z otrzymaniem pytania do treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy  

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  

z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, wyjaśniam co 

następuje: 

Pytanie nr 2 

Proszę o informację jakiej marki klimatyzatory zostały zamontowane 

w pomieszczeniach na III piętrze budynku Urzędu Miejskiego 

Wrocławia przy ul. G. Zapolskiej 4 we Wrocławiu? Czy mogą państwo 

przedstawić wykaz klimatyzatorów w poszczególnych 

pomieszczeniach wraz z podaniem mocy, modelu, marki? Czy 

urządzenia są już wyposażone w piloty (jeżeli tak, to jakie?), 

trójniki instalacyjne i pompki skroplin? 
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Odpowiedź nr 2 

Marka zainstalowanych urządzeń – ROTENSO. Piloty bezprzewodowe 

do zainstalowanych urządzeń wewnętrznych są razem w komplecie. Brak 

jest elementów instalacji i pompek skroplin. Odpowiedź na pytanie 

dotyczące modeli zamontowanych na obiekcie jednostek 

wewnętrznych i ich mocy, znajduje się w niniejszym piśmie w 

odpowiedzi nr 3. 

Pytanie nr 3 

Czy istniejące jednostki wewnętrzne są modelami przeznaczonymi 

do instalacji w systemach VRF, czy są to modele typu 

split/multisplit? Czy są Państwo w stanie podać modele 

zamontowanych na obiekcie jednostek wewnętrznych lub 

ewentualnie ich moc? 

Odpowiedź nr 3 

Zainstalowane urządzenia są przeznaczone do pracy w systemie 

VRF. Nie są to splity i multisplity. Poniżej podany jest wykaz jednostek 

wewnętrznych zainstalowanych na III p. w obiekcie Urzędu Miejskiego 

Wrocławia przy ul. G. Zapolskiej 4 , z których wg katalogów podanych na 

stronie producenta można odczytać moc. 
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Sprawę prowadzi: Agata Stańczyk 

Sporządziła: Elżbieta Raczkowska – Tel. 71/777–92-51 
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